


CtaHuma Cmekanucras

Pewune Hamnbonee npochvim

crnocobom:
13-15+17-15=
15-(13+17)=15-30=450
12-37-12-27=
12-(37-27)=12-10=120
25-39=25-(40-1)=
25-40-25-1=1000-25=975
15-21=15-(20+1)=
15-20+15-1=300+15=315
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TTamaTtka
nyTewecTBeHHUKOB

- C nomolybto pacripefesniunesisHoro csouchea ymHoxeHuUs
MOXHO ynpouam Bbl ga)erml. Ha npwme;:
2b + 4b = 6b; nnu 8b - 6b = 2b;

Takxe Ana ynpoleHns BblpaxeHU MoxXHO
npumeHsm covenunesibHoe CBOUCHBO YMHOXeHUS:
2b - 6-7=(2-6-7)-b=284b;
C NOMOLBIO CBOMUCTB YMHOXEHUA MOXHO peLuaTb
ypasHeHus:

3x+bx=24
(3+5)x=24
8x=24
x=24:8
xX=3
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MATEMATUKA




TTycTb UeHa 1 kr Mykm a p, a
ueHa 1 kr caxapa b p. Yto
O3Ha4yaeT BbIpaxeHue:

» a) 9a+9b
* 6) 8(a+b)
- 8) 10a-10b
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Hanaute 3HauyeHue
BbIpAXeHus

» a) 32x+32y, ecnu x=4,y=26 960

* 6) 11m-11n, ecniv m=308, n=208 1100
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3anuwmnTe BbIpaxXeHue no
YCNOBUO 3a4a4U

PacctoaHue mexay asymsa cenamm 18
KM. M3 HUX BbIexanu B
NPOTUBOMNONOXHbIE CTOPOHBLI ABA
Benocuneaucta. OAuH npoesxaeT B
4yac m KM, a Apyrom - n Km. Kakoe
pacCcTosgHUe mexay HUMmM byaet yepes
4 yaca?
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PewwuTe ypasHeHue

a) 4x+4x=424 53
6) 9z+z=500 50
B) 15y-8y=714 102
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TTpeactasbTe B BUAE
npou3sseaeHus BbIpaxeHue

* a) 23a+37a 60a
* 6) 48x+x 49x
- 8) 84b-80b 4b
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Hanaute 3HauyeHue
BbIpAXeHus

- a) 38a+62a, ecnu a=238; 489
23800 48900

» 6) 375b-175b, ecnu b=48; 517
960 10340
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CTaHUUA (PU3KYNbTYpHAN




Bl CTaHuua obobuarowas

- YNpocTuTe BbIpaxeHue:

* a) 15a+27a+57a 99q
* 6) 47b-34b-2b 11b
+B)3x+*5+8 120x

*r)4-12y - 3 144y




CTaHUMA KOHeuJHas
» T1.15 Ne610, 614 (a,B), 617
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Kakoe HacTpoeHue y
Tebqa?

TTokaxu cmavnukl




